

## Seminář pořádaný Katz School of Business přidá vašim nápadům podnikatelský rozměr



Praha, 21. května 2012, v rámci soutěžního projektu *Supervlákna 2012*, pořádá 26. května Katz Graduate School of Business, University of Pittsburgh workshop s názvem „*Entrepreneurship and Innovation*“ (Podnikání a inovace). Ukáže v něm talentovaným studentům technických univerzit, jak zhodnotit inovativní nápad a následně ho přetvořit v kvalitní business plán. *Supervlákna 2012* připravila společnost DuPont společně s partnery PWC Academy a právě Katz Graduate School of Business.

Projekt *Supervlákna* je určen zejména posluchačům technických oborů. Tématem prvního ročníku projektu je inovativní praktická aplikace materiálů Kevlar® nebo Nomex®. Kromě zkušeností, které mohou v průběhu projektu nasbírat všichni účastníci, si ti nejlepší rozdělí peněžní odměny v celkové výši 100 000 Kč. Výherce bude mít navíc možnost navštívit inovační centrum společnosti DuPont ve švýcarské Ženevě.

V moderním světě, kde je vše stávající kopírováno, outsourcováno, či automatizováno, zůstává v rámci konkurenčního boje jednou z mála možností právě schopnost inovovat a úspěšně přivádět nové nápady na trh. Čeští vědci mají vynikající akademickou průpravu, úspěch projektů ale závisí i na obchodních dovednostech. Kritickým bodem zůstává nedostatek ekonomického know-how. U většiny užitečných inovací tak bohužel vůbec nedojde k realizaci nebo jsou prodány pod cenou do zahraničí, kde je místní investor náležitě zpeněží. To si klade za cíl změnit Katz Graduate School of Business, University of Pittsburgh Prague, která by ráda účastníky workshopu naučila, jak by měl vypadat business plán, aby přesvědčil investory a poradila, na koho se obrátit s financováním nebo jak spočítat, zda má vůbec projekt šanci na úspěch po obchodní stránce.

„Je známou skutečností, že české technické vzdělávací instituce produkují skvělé vědce a inženýry. Jmenujme například technologii Nanospider, vyvinutou na Technické univerzitě v Liberci, či vesmírný teleskop s gama paprsky, na němž se podílela Matematicko-fyzikální fakulta Karlovy Univerzity a který získal cenu Descartes od Evropské Unie. Zdejší mladí vědci si ale musí uvědomit, že inovace není samoúčelnou snahou, oddělenou od komplexního tržního mechanismu,“ říká Ivana Goossen, evropská ředitelka Katz Graduate School of Business.

Na workshopu „*Entrepreneurship and Innovation*“ bude přednášet americký podnikatel a přední profesor Pittsburské univerzity [Richard Patton](#), jenž je odborníkem na obchodní strategie. V rámci workshopu, který proběhne 26. května 2012, naučí profesor Patton účastníky soutěže nahlížet na projekty z pohledu financujícího investora.

Pro mladého vědce je podstatné si uvědomit, že vývoj není izolovaná snaha, ale komplexní proces, jehož konečná realizace závisí na úspěšném uvedení na trh. Pro přetvoření dobrého nápadu v komerčně úspěšný projekt nestačí pouze umění „vymyslet něco nového“. V rámci projektu „*Entrepreneurship and Innovation*“ se studenti naučí posoudit otázky, jako jsou projektové plánování, studie proveditelnosti, projektové financování, odhad nákladů, hodnocení rizik a přínosů, analýza konkurence, výrobní studie a další. Účastníci soutěže tak získají přístup k vědomostem, které jsou obvykle k dispozici exkluzivně pro studenty programu EMBA na Katz Graduate School of Business, University of Pittsburgh.

Workshop bude probíhat v anglickém jazyce a účast na něm je podmíněna registrací. Počet účastníků na workshopu je bohužel omezen, případným zájemcům proto doporučujeme, aby se zaregistrovali co nejdříve na [www.supervlakna.cz](http://www.supervlakna.cz)

Katz School of Business zároveň pro účastníky soutěže Supervlákna 2012 připravila mentoringový program, v rámci něhož mají soutěžící příležitost požádat o pomoc s vypracováním vlastního projektu zkušeného mentora z řad současných nebo bývalých studentů prestižního programu Executive MBA Worldwide. Na samotné škole přednášejí odborníci, kteří jsou aktivní a vysoce žádaní nejen v akademické sféře, ale i ve světě businessu - dojde tedy ke snaze o úspěšné propojení mezi sférou akademickou a podnikatelskou.

O účast na programu je nutné zažádat pomocí formuláře na [www.supervlakna.cz](http://www.supervlakna.cz). Do formuláře musí soutěžící či tým uvést název svého projektu a stručně shrnout plánované téma. Na základě žádosti bude soutěžícím do 14 dnů přidělen mentor z řad studentů a absolventů Katz School of Business.

Profesor Richard Patton je vlastníkem titulu Ph.D. ve strategickém managementu a Master of Science v průmyslovém řízení z Krannert Graduate School of Management na Purdue University. Jeho výzkum, publikace a aktivita v oblasti poradenství zahrnuje mimo jiné strategii rozvoje, fúze a akvizice, restrukturalizování a podnikání všeobecně. Doktor Patton je také partnerem Strategic Management Institute a CEO ve Western Pennsylvania Adventure Capital Fund (investiční fond specializující se na rizikové investice do projektů v počátečních stádiích vývoje v oblasti Západní Pennsylvánie).



---

**Pro bližší informace prosím kontaktujte:**

Jana Zbortková, Hill + Knowlton Strategies CZE / SVK

E: [jana.zbortkova@hkstrategies.com](mailto:jana.zbortkova@hkstrategies.com)

M: +420 724 666 609

Ivana Goossen, University of Pittsburgh

E: [igoossen@katz.pitt.edu](mailto:igoossen@katz.pitt.edu)

T: +420 222 316 960

**O programu EMBA Worldwide University of Pittsburgh**

University of Pittsburgh založila svou business school v roce 1907. Ta se stala pátou business school založenou v USA a jako druhá na světě začala v roce 1972 nabízet Executive MBA program. Už 40 let připravuje program EMBA Worldwide profesionály na vedoucí pozice vyžadující mezinárodní rozhled. Poskytuje studentům šanci zkoumat a poznávat různé aspekty světového businessu a vytvořit si díky svým spolužákům celosvětovou síť kontaktů. V regionu střední Evropy – konkrétně v České republice – působí University of Pittsburgh od roku 1990, a tak v současné době nabízí program EMBA Worldwide ve třech městech – Pittsburghu, Praze a Sao Paulu. The Financial Times v roce 2011 vyhodnotili ve svém prestižním Žebříku EMBA program EMBA Worldwide jako 41. nejlepší na světě a jako vůbec nejlepší v regionu CEE. Pro více informací navštivte [www.pitt.cz](http://www.pitt.cz) nebo stránky EMBA Worldwide na Facebooku - <http://www.facebook.com/PittBusiness>.

**Budoucnost České republiky**  
leží na špičkových odbornících, kteří budou  
umět prodat své schopnosti.



# Máte na to?



Zapojte se do unikátního projektu **Supervlákna 2012**, který prověří vaši kreativitu, odborné znalosti i schopnost prodat své nápady.

Připojte se na [www.supervlakna.cz](http://www.supervlakna.cz), nebo na [www.facebook.com/supervlakna](http://www.facebook.com/supervlakna)

